

6 ИЮН 1974

4 стр. ● ЧЕЛЯБИНСКИЙ РАБОЧИЙ

## К ГАСТРОЛЯМ КИЕВСКОГО ТЕАТРА ОПЕРЕТТЫ В ЧЕЛЯБИНСКЕ

# МЫ ГОВОРИМ ЧЕЛЯБИНЦАМ: «ЗДРАВСТВУЙТЕ!»

Киевский государственный театр оперетты только что закончил гастроли в Магнитогорске. И вот мы говорим челябинцам: «Здравствуйте!».

В гастрольной афише нашего театра двенадцать спектаклей. Среди них хорошо известные «Сильва» и «Марица» И. Кальмана, «Летучая мышь» и «Цыганский барон» И. Штрауса, «Веселая вдова» и «Граф Люксембург» Ф. Легара, а также произведения советских композиторов и драматургов, занимающие ведущее место в нашем репертуаре.

Кстати, один из наших спектаклей — «Девушка с голубыми глазами» — должен быть особенно близок челябинцам: его действие происходит на Урале, а музыка В. Мурадели пронизана уральскими мотивами. Работа коллектива с авторами — композиторами и драматургами — вошла в повседневный быт, стала неотъемлемой частью нашей творческой жизни. На сцене театра впервые были поставлены «Свадьба в Малиновке» и «Сорочинская ярмарка» А. Рябова (по Н. Гоголю), «Девушка и море» музыка Я. Цегляра, пьеса Д. Шевцова, «101 жена султана», музыка А. Филипенко, пьеса Д. Шевцова.

Сейчас заканчивается работа над «Второй свадьбой в Малиновке» композитора И. Поклада и молодых драматургов В. Быкова и М. Куруца, где зрители снова встретятся с популярными персонажами, но уже в годы Великой Отечественной войны: Яшкой-артиллеристом, Комарихой, дедом Нечипором, Попандопуло и другими.

Творческая дружба, обмен постановочными brigades, гастрольными спектаклями, концертными программами связывают нас с театрами Чехословакской Социалистической Республики, Польской Народной Республики и Германской Демократической Республики. Совсем недавно в Прешевском театре (ЧССР) постановочная группа нашего театра во главе с народным артистом УССР, заслуженным работником культуры Чехословакской Социалистической Республики Д. Шевцовым осуществила постановку спектакля «Цирк зажигает огни» (музыка Ю. Милютина) с участием заслуженной артистки УССР Л. Запорожцевой. В свою очередь, чехословакские коллеги выпустили у нас «Гон-

чарский бал» — яркое, живописное народное представление, украсившее репертуарную афишу коллектива.

Многие спектакли театра отмечены дипломами, премиями на всесоюзных и республиканских конкурсах. Среди них — театральная музыкальная комедия «Четверо с улицы Жанны» О. Сандлера и красочная «Сорочинская ярмарка» А. Рябова.

В гастрольных спектаклях в Челябинске выступят известные мастера жанра, яркие самобытные артисты: народный артист УССР, заслуженный работник культуры ЧССР Д. Шевцов, заслуженные артисты УССР Ю. Бурых, Г. Горюшко, И. Журавская, А. Запорожцева, А. Михайлов, Т. Тимошко, В. Чемена, мастера комедии Р. Похвалла, А. Головин, З. Вольский, В. Борисенко, М. Котеленец, Р. Пружанская, В. Неборачко, солисты Ю. Чубарев, А. Малиновский, Л. Крыжановская, Ю. Белан, А. Трофимчук и другие.

Наш коллектив все время пополняется выпускниками консерваторий, театральных институтов и студии нашего театра. Среди них — молодые артисты В. Богомаз, Л. Маковецкая, С. Моисеенко, В. Павленко.

Главный режиссер театра — Э. Митницкий, главный дирижер — заслуженный деятель искусств УССР Е. Дущенко.

Помимо спектаклей на основной сцене — в помещении театра оперы и балета имени М. И. Глинки, у нас будут также выездные спектакли, встречи на предприятиях, большие концерты, в которых примут участие все ведущие актеры театра.

Л. БЕРЕЗА,  
директор Киевского государственного театра оперетты.